



NAZIV PREDMETA: Pravoslavna teologija i jedinstvo crkve

VRSTA (PREDAVANJE/SEMINAR): Predavanje

IME NOSITELJA PREDMETA: Prof. dr. sc. Juro Zečević-Božić

IMENA NASTAVNIKA /SURADNIKA NA PREDMETU: Izv. prof. dr. sc. Porfirije Perić; Doc. dr. sc. Dragan Radić

JEZIK IZVOĐENJA PREDMETA MODULA: hrvatski

BROJ SATI NASTAVE: 8

OKVIRNI SADRŽAJ MODULA

Premda u pravoslavlju, čini se, prevladava koncept eklezijalnog jedinstva unutar konkretno realizirane ortodoksije, ipak se i u pravoslavnim teološkim vrelima i eklezijalnim sustavima, prvenstveno u kontekstu razlikovanja tzv. „humanističkog ekumenizma“ od „bogočovječanskog ekumenizma“, susreće nijansirani govor o crkvenom jedinstvu i otvaraju različiti, postojećem stanju i opsegu (ne)jedinstva primjereni, stupnjevi zajedništva s drugim Crkvama. Ovakav stav se temelji i bazira na izvorima drevne nepodjeljene Crkve, koja je i pored mnogih razdora i sukoba, uvijek dobro znala što znači saborna svijest Crkve. Upravo na ovom i ovakvom istraživanju jedinstva Crkve koje ima za cilj da našem razdjeljenom kršćanskom svijetu podari mogućnost da ponovo pronade i ostvari svoje jedinstvo bazira se pravoslavna teologija. Cilj je istražiti i artikulirati različite pristupe i govore o jedinstvu i zajedništvu crkve u pravoslavnoj teologiji. Stječe se kompetencija i sposobnost kompariranja i uočavanja zajedničkoga i specifičkoga u pravoslavnim, protestantskim i katoličkim teološkim pristupima jedinstvu Crkve.

POPIS LITERATURE

Radovan BIGOVIĆ (ur.), *Pravoslavlje i ekumenizam* (zbornik), Beograd, 2005.; Georgije FLOROVSKI, *Pravoslavni Ekumenizam u devetnaestom veku*, Novi Sad 2009; Jovan ZIZJULAS, *Jedinstvo Crkve u Svetoj Euharistiji i u Episkopu u prva tri veka*, Novi Sad, 1997; Radovan BIGOVIĆ, *Pravoslavna teologija ekumenizma*, Hrišćanski kulturni centar, 2010.

OPIS METODA PROVOĐENJA NASTAVE

Nastava se izvodi u studijskim tjednima, sukladno rasporedu poslijediplomskoga studija. Uz predavanja prakticiraju se i vježbe te samostalan rad na zadane teme praćen konzultacijama.

OPIS NAČINA IZVRŠAVANJA OBVEZA

Studenti obvezno sudjeluju na svim studijskim susretima, kako predviđa Statut KBF-a Sveučilišta u Zagrebu, aktivno prate predavanja, dolaze na konzultacije i dostavljaju svoj pisani rad.

OPIS NAČINA PRAĆENJA KVALITETE NASTAVE

Zajedničkom analizom rada i anketiranjem studenata prati se kvaliteta i utvrđuje uspješnost izvođenja nastave.

BROJ ECTS BODOVA: 4